



Všetkým zájemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/☎

Košice

VZ/22449/OVO/2018

Mgr. Dana Kapáková  
055/611 71 12

18.12.2018

Vec:

**Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov - 1**

Východoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s. ako verejný obstarávateľ podľa § 7 ods. 1 písm. d) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „verejný obstarávateľ“) vyhlásil prostredníctvom Európskeho vestníka č. 2018/S 236-539009 zo dňa 07.12.2018 a Vestníka pre verejné obstarávanie č. 242/2018 zo dňa 10.12.2018 pod označením 17680-MST verejné obstarávanie nadlimitnej zákazky zadávanej postupom reverznej verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní, ktorej predmetom je „Diagnostika pre biochemické vyšetrenie vrátane kúpy biochemického a imunochemického analyzátoru“.

Verejnému obstarávateľovi bola doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov zo strany jedného zo záujemcov, na ktorú verejný obstarávateľ v súlade s ust. § 55 ods. 2 ZVO v zákonnej lehote poskytuje nasledovnú odpoveď:

**Otázka č. 1:**

Prosíme o vysvetlenie, čo znamená skratka „hc c“ uvedená u požadovaného stanovovaného parametru pre Troponin T v tabuľke, str.23, „Diagnostické reagenty pre imunochemické vyšetrenia“?

**Odpoveď na otázku č. 1**

Verejný obstarávateľ upravuje skratku stanovovaného parametra v bode 1.7 položka č. 3 - Diagnostické reagenty pre imunochemické vyšetrenia časť C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov nasledovne:

pôvodná hodnota – hc cTnT

**nová hodnota – hs TnT**

**Otázka č. 2:**

Akceptuje zadávateľ aj stanovovaný parameter high sensitive Troponin I? Vzhľadom na to, že parameter Troponin T ponúka na trhu len jeden dodávateľ pre rutinné automatizované imunochemické laboratórne analyzátory, mohlo by byť neakceptovanie ponuky na hs TnI diskriminačné.

**Odpoveď na otázku č. 2**

Áno, verejný obstarávateľ akceptuje aj stanovovanie hs TnI.

**Otázka č. 3:**

Akceptuje verejný obstarávateľ parameter Digoxin uvedený v tabuľke, str.23, „Diagnostické reagenty pre imunochemické vyšetrenie“, ak by bol ponúknutý ako vyšetrenie na biochemickom analyzátore????

**Odpoveď na otázku č. 3**

Áno, verejný obstarávateľ akceptuje stanoviť parameter Digoxín (bod 1.8 položka č. 3 - Diagnostické reagenencie pre imunochemické vyšetrenia časť C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov) aj na biochemickom analyzátore.

**Otázka č. 4:**

Akceptuje verejný obstarávateľ v technickej špecifikácii, str. 22, k biochemickému analyzátoru objem vzorky v rozsahu: 1,5 – 35 µl, keď v zadaní je požiadavka rozsahu cca 2-40 µl?

**Odpoveď na otázku č. 4**

Áno, verejný obstarávateľ akceptuje k biochemickému analyzátoru (bod 11 položka č. 2 – Biochemický analyzátor časť C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov) objem vzorky v rozsahu 1,5 – 35 µl.

**Otázka č. 5:**

Akceptuje verejný obstarávateľ mŕtvý objem uvedený v technických špecifikáciach pre biochemický aj pre imunochemický analyzátor, str. 22, 24, ktorý sa rovná 50 µl, keď v zadaní je požiadavka < 50 µl ?

**Odpoveď na otázku č. 5**

Áno, verejný obstarávateľ akceptuje pre biochemický analyzátor (bod 11 položka č. 2 – Biochemický analyzátor časť C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov) mŕtvý objem 50 µl.

Áno, verejný obstarávateľ akceptuje pre imunochemický analyzátor (bod 5 položka č. 4 – Imunochemický analyzátor časť C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov) mŕtvý objem 50 µl.

**Otázka č. 6:**

V čl. 3, časť 2.5 je...“ predávajúci je povinný tovar nainštalovať a uviesť do prevádzky bezodkladne po dodaní, najneskôr však do 3 pracovných dní odo dňa jeho dodania kupujúcemu do miesta dodania....“

Myslí tým zadávateľ v lehote do 3 dní nainštalovať oba stroje biochemický aj imunochemický analyzátor alebo je lehota 3 dni braná pre každý stroj zvlášť?

**Odpoveď na otázku č. 6**

Lehota inštalácie prístrojov t.j. 3 pracovné dni závisí od dodania jednotlivého prístroja. Ak by neboli prístroje dodané v ten istý deň, lehota inštalácie by plynula odo dňa dodania jednotlivého prístroja a teda zvlášť pre imunochemický a zvlášť pre biochemický analyzátor.

Verejný obstarávateľ na základe vyššie uvedeného vysvetlenia súťažných podkladov zverejňuje opravené súťažné podklady a prílohy k súťažným podkladom v systéme JOSEPHINE v časti Dokumenty.



**Ing. Marián Albert, MBA**  
riaditeľ Sekcie ekonomiky a prevádzky  
Východoslovenský ústav srdcových a  
cievných chorôb, a.s.